hUJTa‘I'HbIFI Kpenex

3awwmTa gedratens 4.1
lalika zaknagHaa M10x65/20
- __ .III
Aptukyn: Ctanbs 111.5713.3 Kaptep u.1; 111.5714.3 Kaprep u.2; 111.9507.1 KNM; 111.9508.1 PK \

AntoMuHuii 333.5713.2 Kaprep 4.1; 333.5714.2 Kaprep 4.2; 333.9507.1 KNN; 333.9508.1 PK il ol . A Bam
Kysos: Bce \ | Boat M10x30
Fop ebinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3awuta ABuraTens 4.2 | Waitba 10
O6wbem aBuratena: 4,5TD;4,6:4,7/ 5,7/ 4,5TD \ BonT M8x20
Tun KNN:  AKON “LIJaMGa 8
/ Maiika 3aknagHaa M8 Brynka h=14 Mm KpoHwTerH 1
L1

/

Bont M10x30

T. / KpoHwTein 2 Waiia 10
T
............................... T % Bont M10x1,25x40
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' T | Kponwreiin 3 Uan5a 10
..................................... s
4 [T, ' SawmTa KNN
MKa saknagraa MIigxes/20....0000 T.
5 a R b T __ BonT M10x1,25x40
............................................................... 7. —__ lWaii6a 10
............................. T. sl
.............................. T. v Bt M5 Eon:r M8x20
OBUFaTens Yl...c.oooiiinnnnnnn. T R : Waiita 10 Waiiba 8
2 AT Henmemnnnn. | D \/Bont M8x25 X
AR e R 1 L. Waiita 8 3awmTa PK
_ [ Buametp peasfe M& M8 M10 Mi2 |
AL LAY [ Momentes sataxkn | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HM 81.0Hv |

1. CHATL WTaTHYW 3awmTy. WTaTHyw 3awuTy KMMN He cHumaTe. 8. 3aBecTU 33A4HI0K YacTb 3aWMTLl ABUraTens 4.2 noa WTATHYO

2.YCTaHOBUTE Banky, KpenuTe WTaTHLIM KpenexoM.3akpenuTh 3auémy KM, nepeaHO 4acTek KPenMTh K KPOHWTenHaM 1 Bbontamm
6oKOBbLIE NNAcTUKOBLIE NbINLHWKKW K Banke 6ontaMm M8x20. M10x30.

3. 3akpenuTb KpOHWTEWHbI 1 B 0TBEpCTUA Banku nepepHen 9. BbIKpPYTUTb ABa 3aJHUX H6ONTa KPenneHWa WTaTHON 3alWUTh
noga%cm rankamm 3aKnaﬂHbIMH6M1ﬂX 5/20 n bonTamm M10x20. Knn. Py A 5 B =
. BbIKPYTUTL ABa NEPEAHUX DONTa KPENNEHUA WTATHOM 10. HageTb nepeaHtolo 4acTb 3awmuTel KMNM Ha ycTaHOBAEHHbIEe
AapAT I?ﬁ‘”r BKPYTMTb 60ATHI Pglﬂxl, 5x40 Ha P 6onTel M10x1 25x4ﬂ, 3a/IHI0I0_YACTh KPENUTbL:K YCTAHOBAEHHOMY
erhmga{%?nBTuaTMhu (FE g TEHAE 2 Ha MOREpEYRYe DallCy PabEl,  gpoHwTedny 2 6onTamu M10x25; K WTaTHbIM Pe3b60BbIM

6.YCTaHOBUTL ranky 3aknanHylo M8 B OTBEpPCTME KYy30Ba a/M ':'Tﬁpg;ﬂ“gnﬁ'ﬂ?:”ﬂ1DPXKI.'%%"éOH”rggeﬁaﬂcﬁ‘f;“E“Kh;Hle:m -
M 3aKpenuTb K Hel KPOHWTEUH 3 6ontom M8x25. 1oNONHUTENBHO g 1 1 Ox25 UWTY FR. Nepen L 3pﬁ M% 25
3aKpPenuTb KPOHWTEMUH WTaTHbIM BONTOM . '3‘“2"'3”“‘ Xeo, 33ﬂ”'%*0 4acCTh K KPOHWTENHY ONTOM MSXZo.
7. YCTAHOBUTb 3aWMTy ABMraTens 4.1, 3aKpenuTb K Hl . 3aTAHYTb BCE pe3b00BblE COEAUHEHNS.
YCTaHOBNEHHOW banke W KpoHWTeWHaM 1 bonTamu M10x30. CNONb30BaHWE NHEBMOUWHCTYMETA 3anpeLWEHO.



